

# Športski List

Godina V. Broj 170

Subotica, srijeda 12 srpnja 1939.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,  
polugodiš go 10 d

## Dužnosti i prava

Subotica, 10. srpnja. — Zdrava kritika je uvijek dobra, korisna i potrebna, a zdrava kritika nije puklo kritikanstvo i usidjelčko zanovijetanje i promizgivanje, nego želja, da se ukaže na nedostatke, da se popravi ono što je rdavo i da ono što je dobro bude još bolje. Baš radi toga kritizirati ima pravo samo onaj čovjek, koji radi, jer nigdje nema i ne može ni biti prava bez dužnosti, a rad je dužnost, koja uvjetuje pravo, a to je kritika.

Male stvari iziskuju manje dužnosti i manje rada, manje snage. Zato svaki pametan čovjek prije nego što započme što-god veliko napravi mali ispit, da vidi može li on izdržati to veliko, jer nije svejedno obrađivati pet lanaca ili pedeset lanaca. Nova prava iziskuju nove dužnosti i što više prava, to su dužnosti daleko veće i teže.

Sve to vrijedi u istoj mjeri i u športskom životu. Mladji nižerazredni klubovi imaju manje dužnosti nego prvorazredni klubovi. Nije to isto i ne može biti isto igrati u prvom razredu ili u ligi. Veliki klubovi u ligi imaju više prava, veći su, igraju velike utakmice, često putuju, ali imaju i daleko više dužnosti, nego drugi klubovi, prvorazredni i nižerazredni. Ono što mogu neligaši propustiti, pa da ne izgube mnogo, to ligaši baš nikako ne mogu. I obratno: ono što mogu postići ligaši to ne mogu drugi klubovi.

Ove misli nameću nam se baš tada, kada je konačno i Subotica dobila svojeg predstavnika u Hrvatskoj ligi i kada je jedna časna i nevjerovatno dosljedna nacionalno-športska politika okrunjena trijumfalnim uspjehom.

Naša Subotica je uvijek bila nepravedno progonjena i zapostavljena. Naši ljudi su s pravom tražili velike utakmice i velike borbe. Naši igrači su bili svjesni svoje vrijednosti i s pravom su očekivali, da na pravom mjestu pokažu svoju vrijednost, da budu među najboljima i velikima.

Subotica je dugo čekala na taj dan, dugo je čekala, da pobijedi pravda, jer su njenom sudbinom upravljali nametnuti tuđinci, koji nisu imali ni trunka razumijevanja za športske potrebe grada, koji ih je milostivo hranio, a i danas ih još hrani kao porazite i gasjenice.

Pravda je pobijedila. Subotica je dobila vo na život i slobodni razvoj. Na nama je,

da budemo dostojni toga prava. Na nama je, da budemo svjesni novih, velikih i teških dužnosti i žrtava koje nas još čekaju u novoj sredini. Ono pravo i veliko zapravo sada počinje i sada će se vidjeti kakvi smo i koliko vrijedimo, sada će se tek vidjeti, da li smo dostojni povjerenja, koje nam se ukazuje.

Moramo znati, da predstavljamo svoj grad, svoju Suboticu, da će sada i po nama cijeniti i sve druge, da će nas cijeniti i nacionalno i športski i ljudski. Sve to moramo znati i onda se moramo i ravnati prema tome. Igrati u ligi među najboljim hrvatskim klubovima nije nikakva šala i sitnica, nego težak i odgovoran posao u svakom pogledu, isto toliko težak i odgovoran, koliko je častan, lijep i velik.

Povećanjem prava automatski nam se povećavaju i dužnosti, svima nama: i upravi kluba, i igračima, i prijateljima kluba i športskoj štampi i svima subotičkim športasima. Uprava kluba je prva osjetila težinu i veličinu novih dužnosti, jer ona nosi na svojim leđima najviše prave odgovornosti svima i za sve. Uprava je to znala i muški je primila sve to. Najteži dani su jasno pokazali, da su snage prokušane, da mogu izdržati i neuspjeh, a pogotovo velike pobjede kao što je ova najnovija i najveća pobjeda u povijesti kluba: Hrvatska liga.

Igrači moraju biti svjesni svojih novih dužnosti i moraju pravilno ocijeniti svoje snage i poteškoće, koje ih očekuju. Igrati u subotičkom prvom razredu i u hrvatskoj ligi to nije jedno te isto. Razlika je velika i jasna. U Subotici su ti igrači bili najbolji ili među najboljima. Sada, u hrvatskoj ligi, to više nije tako. U ligi se igra mnogo oštrije i borbenije nego u lokalnom prvenstvu. U ligi je okupljeno ono što je najbolje. U lokalnom prvenstvu se moglo katkada malo komotnije trenirati. U ligi taj posao treba shvatiti ozbiljnije. Svaki igrač zna sebe, zadovoljstinu. Subotica je dobila svoje prava i sam vrlo dobro što mu najviše nedostaje, pa da bude na svom mjestu. Treba samo malo žrtve i volje, samo malo htjeti, pa se može mnogo postići. A od igrača se

### POZIV!

Pozivaju se svi članovi Upravnog odbora „Bačke“ na klupsku sjednicu koja će se održati dne 13 srpnja t. g. na igralištu s početkom u 6 sati  
pe podne UPRAVA

očekuje mnogo. Očekuje se, da časno zastupaju boje svojega grada i da zauzmu ono mjesto, koje Subotici pripada. Sada je sudbina kluba i športske Subotice u rukama igrača i sada oni imaju riječ. Može se uraditi još mnogo za dva mjeseca, ali 27. kolovoz i nije tako daleko.

Prijatelji kluba i drugi športasi su opravdano tražili velike utakmice. Sada će i to dobiti. Mi smo stekli pravo gledati velike i najbolje klubove, ali moramo biti svjesni toga, da smo stekli i nove dužnosti. Liga iziskuje mnogo materijalnih žrtava, liga donosi velike utakmice, ali svakome mora biti jasno, da i cijene ulaznica moraju biti drukčije nego dosada. Klub ne traži od svojih prijatelja ništa drugo, nikakvih specijalnih žrtava. Klub traži samo jedno: da se posjećuju ligaške utakmice. I zbilja ne bi smjela biti baš nijedna liga utakmica bez 2000 gledalaca, a na većim utakmicama taj broj bi morao preći i 3000. Nove dužnosti će biti nešto povišene cijene ulaznica, valjda 10 (deset) dinara istočno stajanje, a to za liga utakmice nije mnogo. Tih utakmica će biti u Subotici svega 8 ili u najboljem slučaju 9 (Ljubljana), a to znači od svakog prijatelja kluba i športasa godišnja žrtva za 8—9 velikih utakmica 80—90 dinara. Dosada je bilo više utakmica, a ulaznice su bile jeftinije, pa je ipak godišnji proračun za utakmice sigurno prelazio svotu od 90 dinara.

Svi smo mi stekli nova prava ulaskom Bačke u hrvatsku ligu, ali smo u isto vrijeme stekli i nove dužnosti. Poslužiti ćemo se izdašno našim novim pravom, kojega ćemo biti dostojni i koje ćemo moći obraniti samo onda, ako budemo savjesno vršili i naše nove dužnosti, koje nas čekaju.

### MOTORISTIČKE TRKE U SUBOTICI

U nedjelju su održane motorističke trke na internacionalnom putu. Trke je organizirao Subotički moto klub. Režija je bila prvorazredna, a postignuti su slijedeći rezultati:

I. Trka na 1 km.

A) kategorija motora od 250 kb. 1. Pejić Mihajlo, 2. Rosenzweig Pavao, 3. Taupert Alfred.

B) kategorija 350 kb. 1. dr. Pavković, 2. Mikuška Franjo, 3. Šipoš Karlo.

Poslije podne je održana trka na internacionalnom putu Subotica—Bačka Topola—Subotica, pa su postignuti ovi rezultati:

A) kategorija 350 kb. 1. Mikuška Franjo 2. Pletl, 3. Rem Tibor.

B) kategorija 250 kb. 1. Rosenzweig Pavao, 2. Taupert Alfred, 3. Mesaroš Pavao. Rezultati su uglavnom dobri.



# Polufinale S E kupa

# HRVATSKA LIGA

(Od našeg stalnog zagrebačkog dopisnika)

## Bologna-Ferencváros 3:1 (0:1)

Druga polufinalna utakmica S. E. kupa odigrana je u Bologni na stadionu „Litoria“ pred 20.000 gledalaca, i završena je zasluženom pobjedom Italijana. Za utakmicu je vladao veliki interes, a naročito za Ferencvároš proslavljenog mađ. tima, ali koji se zbog velike vrućine, na koju Mađari nisu navikli, nisu mogli pretstaviti publici u punom svom sjaju.

Iako je Bologna uspjela da pobijedi Ferencvároš i time ima šanse da uđe u finale SE kupa, nije isključeno da će se u Pešti dogoditi iznenađenje, koje je Ferencvárošu svojstveno.

Početni udarac imaju Talijani, i već u 2 m. sudija određuje slobodan udarac protiv Madara, koji ostaje neiskorišćen. Igra je u samom početku na visokom nivou. U 10 m. je veoma povoljna situacija pred golom Madara, ali Ricci puca pored stative. U 16 m. mađarski golman Hada brani oštar šut Biavatia. U 17 m. Kiselji dodaje loptu dr. Šarošiu koji sa 20 metara puca na gol Italijana, te je golman Ferari jedva uspio da otkloni opasnost. Navala Italijana igra slabo i čini mnoge grješke, koje izazivaju negodovanje publike. Velika vrućina smeta obim momčadima da pokažu sve svoje znanje. U 37 m. iz jedne lijepe kombinacije Kiselji—Đetvaji—Kiselji koja se završava oštrim šutom posljednjega, pada prvi gol za goste. 1:0.

Drugo poluvrijeme počinje oštrim nava-

lama Italijana. Bologna diktira oštar tempo kojeg je izdržala do kraja drugog poluvremena, i na taj je način uspjela da pobijedi svoga gosta, koji je poveo u prvom poluvremenu na 1:0. Već u prvim minutima Bologna navaljuje, ali je odbrana Madara na svome mjestu. Tada nastaje dosta jak vjetar koji pomaže Italijanima. U 20 m. Pogatto tuče slobodan udarac kojeg hvata Puricelli i puca u lijevi ugao kapije 1:1. U 21 m. Puricelli daje gol sa 15 metara ali ga sudija ne priznaje zbog ofsajda. Italijani protestuju bez uspjeha. U 27 m. Puricelli dobija loptu od Mainija, te tuče neodbranljivo 2:1. Ferencvároš se zbunjuje. U istom minutu Biavati dodaje loptu Puricelliu koji sa 5 m. postiže i treći gol 3:1. Italijanski su igrači oduševljeni, skaču i ljube se. U 30 m. Polgar zaustavlja oštru navalu Italijana. Do kraja utakmice rezultat se ne mijenja.

Utakmicu je dobila zasluženo Bologna koja se u drugom poluvremenu iz temelja promijenila i počela da diktira pakleni tempo koji je omeo protivnika a time i zasluženu pobjedu doneo.

Ferencvároš je igrao dobro samo prvo poluvrijeme, koje je u cijelosti pripalo njemu, te je zaslužno poveo sa 1:0. U drugom poluvremenu Ferencvároš je popustio, i zaslužno izgubio utakmicu.

Sudio je engleski sudac Greenwood koji je ispustio igru iz ruku.

## BSK - Ujpešt 4:2 (2:1)

Polufinalna utakmica, Srednjoevropskog kupa odigrana između prvaka Jugoslavije BSK i prvaka Mađarske završila se zasluženom pobjedom BSK, posle koje pobjede BSK ima bar donekle šanse da uđe u finale S. E. kupa.

Utakmici je prisustvovalo oko 16.000 gledalaca koji su burno pozdravili obje momčadi i napeto posmatrali borbu dvaju državnih prvaka. Utakmica je počela opasnim navalama BSK-a, ali Božović, a poslije i Matošić II propuštaju prve šanse i pucaju pored gola. Utakmica se dalje razvija naizmjeničnim navalama obje momčadi. U 7 m. Kočišev šut također ne uspijeva. U slijedećim minutima Dubac faulira Adama, ali slobodan udarac Žengeler nije iskoristio. Nešto docnije Zečević je propustio jednu zrelu šansu pucajući mađarskom golmanu Siklajiju u ruke. Oba tima igraju nervozno i rascjepkano, a naročito njihove navale. U 18 m. pao je prvi gol za BSK koji je postignut greškom igrača Ujpešta. Vujadinovićevu loptu prihvaća Salaji, koju Fekete slabo odbija. Glišović i Božović ostaju nepokriveni, te Božović postiže gol iz neposredne blizine u praznu kapiju pored izračlog Siklajija. Beogradani igraju sve srednije a naročito preko krila koja su uvijek

slobodna. U 23 minutu Božović povisuje na 2:0. U slijedećim minutima propuštaju Kočiš i Zečević povoljne situacije za gol. U 41 m. Ujpešt je uspio da da svoj prvi gol po Kočišu.

Drugo poluvrijeme počinje navalama Ujpešta, ali se BSK brzo sređuje i preuzima inicijativu. U 3 m. BSK pušta gol po Vujadinoviću (3:1). U 8 m. Žengelerov volej udara Dubca u ruku i sudija dosuđuje penal kojega Žengeler pretvara u gol (3:2) BSK i dalje navaljuje. Slijede navale obje momčadi ali bez uspjeha. U 37 m. Božovićevu se loptu odbiju od Salajijeve noge te promijenivši pravac ulazi u gol (4:2). Do kraja utakmice stanje se ne mijenja.

Ovu utakmicu BSK je uspio da riješi u svoju korist, zahvaljujući svojoj momčadi koja je igrala sa većim oduševljenjem, i taktički mnogo bolje. BSK usvaja englesku taktiku. Naročito je dobro igrala navala koja je bila stalno nepokrivena. Ujpešt je izgubio ovu utakmicu pošto nije igrao taktički i borbena. Navala je igrala slabo i suviše velik teret je pao na odbranu.

Sudio je češki sudac Eiba dobro.

Zagreb, početkom mjeseca srpnja. — Najveći uspjeh Hrvatske športske sloge je nesumnjivo formiranje hrvatske lige. U teškoj i neravnopravnoj borbi, koju vodi HSS protiv centralističkog, hegemonističkog nepravednog JNS-a, ovaj uspjeh je demantirao bojazan kukavičkih malodušnika, koji su se bojali u svojoj mizeriji, da će HSS pokleknuti pod prvimi udarcem. Međutim HSS je mnogo čvršća nego što su to mislili njeni protivnici i kukavički prijatelji, jer HSS zna šta hoće, zna kako će postići ono što hoće i zna, da neće popustiti i predati se na milost i nemilost gospode profesionalnih športaša iz Beograda, da to ne će učiniti sada, kada je na domaku cilja i kada u Zagreb dolaze predstavnici JNS-a na pregovore i razgovore, valjda radi toga što su i bez 218 članova HSS dovoljno jaki i sposobni za život.

Čudni su ovi ljudi iz Beograda u svojem nastojanju, da sačuvaju ono što nije njihovo i nastave dalje vožanje svih pitanja i problema. Mi smo im jasno, tačno i precizno i decidirano još u siječnju rekli napisali što hoćemo i kako hoćemo (a hoćemo samo biti svoji na svojem i gospodari svoje kuće), a oni se prave Englezima poslije pet mjeseci moljakaju razgovore pitaju nas što mi to zapravo hoćemo. E gospodo, ne ćemo mi više tako! Prošla su već davno ta vremena, kada smo mi, odnosno oni, koji su govorili u naše ime, bili djeca i kada nam je imponiralo vožanje. Hoćemo mi danas i pješke zagaziti i u blato i u prašinu i u zgarišta spaljenih blagajničkih knjiga, ali hoćemo, da budemo svoji. Nama je baš dosta vas, iskreno vam priznajemo, jer smo mi još uvijek toliko pametni, da možemo i sami potrošiti svoje novce bez vaše pomoći, a ad vas nemamo baš ništa osim toga što našim novcima otimate naše igrače i gradite sebi domove i stadione.

Mi vam lijepo rekosmo hrvatski što hoćemo. Vi se pravite, da ne razumjete. E dobro, kada vi niste razumjeli ono, zanimaj nas sada, da li ćete razumjeti ovo što mi sada radimo. Mi ćemo izdržati i — pobijediti, jer je na našoj strani provda i je mora pobijediti onaj, koji izdrži.

Na sjednici HSS, na kojoj je obavljeno žrijeb prvenstvenih utakmica, jasno se moglo vidjeti, kako je ozbiljno shvaćena HSS i hrvatska liga. Meni je bilo samo žao što nema nikoga iz Beograda pa da vidi kako se radi i kako se ne misli pokleknuti nego pobijediti.

Od ligaša bili su zastupani svi osim SAŠK-a, koji je dao neograničenu punu moć HSS. Gradanski je zastupao J. Jakopić, HAŠK L. Kovačić i Cutvarić, Hajduk V. Poduje, Concordiu Kunštek i Ločki, Slaviju (V) S. Gušić, Slaviju (O) Tajsl, Spli Sunjić i Bačku M. Čović.

Sam žrijeb je najpovoljnije ispao za Bačku i ona može biti najzadovoljnija. Bačka igra u jesenskom kolu 5 utakmica u Splitu, 3 puta u Beogradu, 3 puta u Botici, a 3 puta gostuje, Concordia je 3 puta domaćin, a 5 puta gost, Gradanski, Hajduk i HAŠK isto, SAŠK je 7 puta domaćin,



I put gost, obadviije Slavije su 4 puta domaćini, a 4 puta gosti kao i RSK Split.

Prvenstvene utakmice će suditi članovi Zbora nogometnih sudaca HŠS, a tom zboru će pristupiti i oni subotički suci, koji su prestali suditi poslije gubitka sudačke autonomije, jer će suci u HŠK dobiti autonomiju. Sav prihod i svi troškovi oko organizacije utakmica idu u korist, odnosno na teret priredivača, a gost putuje o svom trošku. Suci se mogu tražiti sporazumno i to 14 dana prije utakmice.

Proletni dio prvenstva počinje posljednje nedjelje u mjesecu veljači. Svi članovi HŠS će igrati utakmice za Hrvatski cup, a ligaši će doći tek u šesnaestinu cupa. Za Hrvatski cup su rezervirani ovi termini: prva nedjelja mjeseca ožujka, travnja i svibnja, a finale se svakako igra u Zagrebu.

**Sam raspored utakmica izgleda ovako:**

#### 27 KOLOVOZA:

„Bačka“—„Hajduk“ u Subotici  
SAŠK—„Slavija“ (V) u Sarajevu  
„Split“—HAŠK u Splitu  
„Concordia“—„Slavija“ (O) u Zagrebu  
Slobodan: „Gradanski“.

#### 3 RUJNA:

„Concordia“—„Gradanski“ u Zagrebu  
„Slavija“—„Bačka“ u Osijeku  
SAŠK—„Split“ u Sarajevu  
„Hajduk“—„Slavija“ (V) u Splitu  
Slobodan: HAŠK

#### 10 RUJNA:

HAŠK—„Concordia“ u Zagrebu  
„Slavija“—„Split“ u Varaždinu  
„Hajduk“—„Slavija“ (O) u Splitu  
„Bačka“—„Gradanski“ u Subotici  
Slobodan: SAŠK

#### 17 RUJNA:

„Concordia“—„Split“ u Zagrebu  
„Bačka“—„Slavija“ (V) u Subotici  
„Slavija“—„Gradanski“ u Osijeku  
SAŠK—HAŠK u Sarajevu  
Slobodan: „Hajduk“

#### 24 RUJNA:

HAŠK—„Hajduk“ u Zagrebu  
„Split“—„Gradanski“ u Splitu  
„Bačka“—„Concordia“ u Subotici  
SAŠK—„Slavija“ (O) u Sarajevu  
Slobodan: „Slavija“ (V)

#### 1 LISTOPADA:

„Slavija“—HAŠK u Varaždinu  
„Gradanski“—SAŠK u Zagrebu  
„Slavija“—„Split“ u Osijeku  
„Hajduk“—„Concordia“ u Splitu  
Slobodan: „Bačka“

#### 8 LISTOPADA:

„Split“—„Hajduk“ u Splitu  
„Slavija“—„Gradanski“ u Varaždinu  
HAŠK—„Slavija“ (O) u Zagrebu  
SAŠK—„Bačka“ u Sarajevu  
Slobodan: „Concordia“

#### 15 LISTOPADA:

„Gradanski“—„Hajduk“ u Zagrebu  
„Slavija“—„Slavija“ (V) u Osijeku  
„Bačka“—HAŠK u Subotici  
SAŠK—„Concordia“ u Sarajevu  
Slobodan: „Split“

#### 22 LISTOPADA:

„Gradanski“—HAŠK u Zagrebu  
„Slavija“—„Concordia“ u Varaždinu  
„Split“—„Bačka“ u Splitu  
SAŠK—„Hajduk“ u Sarajevu  
Slobodan: „Slavija“ (O).

# VIJESTI

**Hrvatski veslački klub iz Splita** i zagrebački veslački klub „Gusar“ postigli su krasan uspeh na internacionalnoj regati u Beogradu. „Gusar“ je pobijedio u tri četveraca bez kormilara, a HVK u tri četveraca s kormilarom. Osim naših hrvatskih klubova na internacionalnoj regati sudjelovali su mađarski klubovi „Ujpešt“ i „Panonia“ te klubovi iz Beograda, Smedereva i Novog Sada.

**Beogradski tenis savez** suspendiran je. Za komesara je postavljen potpredsjednik saveza g. Dembić.

**Tenis savez** kaznio je Beogradski tenis klub zabranom priredbi krz 4 mjeseca

„Concordia“ je osvojila lakoatletsko prvenstvo Zagreba. Drugi je HAŠK, a treći Marathon.

**Schmelling—Neusel**, boks match završen je pobjedom Schmellinga, Neusel je knockautiran već u prvoj rundi.

**Australija—Meksiko**, međudržavna tenis utakmica za Davis cup završena je s rezultatom 5:0 u korist Australije.

**Biciklistička utrka** između Poljske—Mađarske završena je pobjedom Poljske.

**Beogradska „Jugoslavija“**, koja je gostovala po Njemačkoj vratila se u Beograd. Jugoslavija je na turneji odigrala 5 utakmica, 3 je riješala u svoju korist, jednu je izgubila a jednu je odigrala neriješeno.

**Sudački odbor zagrebačkog nogometnog potsaveza** brisao je suca Miljenka Podupski iz reda svojih članova. Podupski je brisan na osnovu § 72

**Joe Louis** je pobijedio knockoutom u četvrtoj rundi Tonny Galenta. Match je održan u New-Yorku pred 60.000 gledalaca.

**Borde Lojančić**, navalni igrač beogradske „Jugoslavije“ koji se nalazio na liječenju u Budimpešti vratio se u Beograd i uskoro će otopčeti sa treningom.

**London gradi stadion za 163.000 gledalaca**. Stadion se graditi na obali Themse i imaće 119.000 natkritih mjesta.

**Studentske igre** ove godine održat će se u Beču od 20 do 27 kolovoza. Do sada se prijavilo 15 država i to: Belgija, Bugarska, Finska, Grčka, Japan, Jugoslavija, Irska, Kina, Mađarska, Njemačka, Peru, Slovačka, Španija, Albanija i Južna Afrika.

**Brazilijska** je pozvala italijansku reprezentaciju na međunarodnu nogometnu utakmicu u San Paulo.

**Veslački klub „Gusari“** iz Zagreba je orvak Savske banovine za 1939 godinu.

**Antun Šabić** bivši igrač SMTK, Bačke i subotičke reprezentacije jučer je rekao svoju prvu misu u crkvi sv. Đurđa. Šabić je poslije mature otišao u sarajevsku bogosloviju gdje je uspješno svršio nauke i sada je mladomisnik. Ovakvi slučajevi su zbilja vrlo rijetki i mi s naše strane srdačno čestitamo bivšem nogometašu a današnjem svećeniku Šabiću.

**Andrija Kujundžić - Čiča** dugogodišnji Bačkin trener vratio se s ljetnog odmora, pa će već sutra ponovo preuzeti treniranje Bačkine momčadi, koja se ozbiljno sprema za ligaške utakmice.

**Vili Šipoš** postao je igrač bukureštanskog „Rapida“ koji je platio Gradanskom za Šipoša 60.000 dinara, a samom Šipošu za potpis ugovora 20.000 dinara i veliku mjesečnu plaću osim premija. Pored toga Rapid je dužan odigrati prijateljsku utakmicu sa Gradanskim u Zagrebu za svega 5.000 dinara.

**Zvonimir Požega** odlični centar-half splitskog Hajduka prema pisanju „Zagrebački Novosti“ imao bi preći u B. s. k. za 20.000 dinara.

## ŠPORTAŠI POZOR!

Izveštavam svoje cijene njene mušterije, a so tako: ostalo općinstvo da sam otvorio svoju KROJAČKU radnju :-: za muške i ženske u :-:

BUNJEVAČKOJ UL. BR. 25

**Šarčević Stjepan**

muški i ženski krojač  
Posluga tačna. — Izrada solidna. — Cijene umjerene

**Bjelovarski Gradanski športski klub (B.G.Š.K)** osvojio je prvenstvo Z. N. P-a jer je pobijedio u Zagrebu Concordiju sa 4:1. U Bjelovaru je rezultat bio 3:2 za Concordiju.

**Naši mušketiri** vratili su se iz Wimbaldova i marljivo treniraju za finale evropske zone Davis-cupa, koji će se održati 28-29-30 srpnja u Zagrebu protiv Njemačke. Naše mušketire treniraoće Francuz Vissant.



Franjo Punčec, naš mušketir broj 1

**Franjo Punčec** je u polu-finalu Wimbaldonskog turnira izgubio od Amerikanca Rigsa u 3 seta, dok je odlični Kukuljević izgubio također u 3 seta, ali još u četvrt-finalu od njemačkog tenisača Henkla.

**Amerikanac Riggs** osvojio je ovogodišnje prvenstvo Wimbaldona pobijevši u finalu Amerikanca Cook-a u 5 setova.

**Dne 8-9** ovog mjeseca gostovali su H. V. K. iz Splita i „Gusar“ iz Zagreba na internacionalnim veslačkim utakmicama u Budimpešti te su pobijedili u vrlo jakoj konkurenciji sve svoje protivnike i to: Gusar u utrci četveraca bez kormilara i u dvojcu bez kormilara a H. V. K. u četvercu s kormilarom. U najinteresantnijoj točki osmercu H. V. K. se plasirao na 3 mjesto, iza Mađarske i Ruderverein-a iz Berlina.

**Bata i Vojvodina** su finalisti ovogodišnjeg krunice kvalifikacijskog natjecanja za ulazak u ligu J. N. S. Bata je igrao s Krajišnikom iz Banja Luke 3:0, 1:1 a Vojvodina sa S. S. K-om iz Skoplja 2:2, 4:1.

**Međugradska utakmica** Split—Zagreb koja je održana u Splitu završena je visokom pobjedom 4:0

**Varaždinska Slavija** igrala je u Osijeku s tamošnjom Slavijom prijateljsku utakmicu koja je završena s rezultatom 2:2 (2:1)

Lijepo snimke sa foto aparatom znače lijepo uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke, kod

**Foto odjeljenje VIG knjižare**

#### ZAPISNIK

sjednice Upravnog odbora Subotičkog Kuglačkog Podsaveza, održane dne 6. srpnja 1939. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Peić, Horak, Sabo, Köhalmi i Zdravje

Ovjerava se zapisnik sjednice Upravnog odbora od 1 lipnja 1939 g.

1) Uzima se na znanje okružnica JKS-a broj 30  
2) Uzima se na znanje izvještaj JKS-a, kojim najavljuje održavanje redovne godišnje skupštine za dan 9. srpnja 1939. g. u Zagrebu. Upravni odbor određuje za delegate na skupštini JKS-a g. Glavović Ljubiroda.

3) Upravni odbor rješava, da se na Kolajne za prvaka Podsaveza umetne uokolo na svakoj kolajni jedan vijenac uz trošak od Din. 5.— po kemadu.

4) Upravni odbor rješava, da se isplati g. Sijeti Aleksandru, saveznom sucu Din. 26.— na ime sudačke takse i putnog troška za utakmicu K. K. Katolički Krug—K. K. Zanatlija (Bajmok), koja je odigrana u Bajmoku.

Horvacki Babijan s. r.  
predsjednik



## Športska Sloga i skupština subotičkog nogometnog pomsaveza

Hrvatski Dnevnik od 10-og srpnja 1939 god. broj 1145 donosi u svojoj športskoj rubrici kao uvodnik od specijalnog svog dopisnika slijedeći članak o minulom športskim događajima u Subotici:

Još od postanka SNP-a nijedna glavna godišnja skupština nije prošla tako tiho i nečujno kao ova nedjeljna, za koju baš nitko u Subotici nije vodio osobitih briga tako, da pojedini klubovi nisu ni znali, da će se održati i nekakva skupština. Sama skupština je prošla u velikom miru i redu, a završena je u rekordnom vremenu od pola sata, jer je neprijatelj hrvatskog športa broj 1, Kosta Hadži, morao hitno stići i na jednu drugu skupštinu, da mu ne izmakne ono, što takvim delegatima i pripada.

Bačka, koja u Subotici znači isto ono, što Gradanski u Zagrebu, uopće nije sudjelovala na toj skupštini. Bačka je agilni član Sportske sloge i ona nema više šta tražiti u društvu neprijatelja hrvatskog nogometa broj 2 — Nestora Segedinskoga. U okviru Sportske sloge Bačka je našla svoje pravo mjesto i mogućnost slobodnog i nesmetanog rada i napretka. Sportska sloga je okrunila dvadesetogodišnji rad Bačke na nacionalnom i sportskom polju i Sportska sloga je velika i definitivna pobjeda Bačkine dvadesetogodišnje nacionalno-športske politike.

Još prije same skupštine razgovorao sam o aktuelnim športskim problemima s bivšim predsjednikom SNP-a subotičkim odvjetnikom Stjepanom Doljaninom. Za sada ću se ograničiti samo na ono, što je najvažnije i što se tiče akcije Sportske sloge, o kojoj mi je Doljanin rekao i ovo:

— Mene su odredili na siječanjskoj skupštini u odbor petorice za promjenu pravila zato, jer sam Hrvat, ali su kasnije zaboravili, da sam Hrvat i da nikada ne mogu raditi protiv svojega vlastitoga naroda, da to ne mogu ni u športu, pa ni onda, ako se osobno možda i ne, slažem 100 posto sa svim zahtjevima športskog predstavnika Hrvata. Ja sam uvijek bio za reorganizaciju nogometnog sporta, ali mislim, da bi najidealnije rješenje bilo dioba JNS-a na pet saveza, a ne na tri, kako vi to u Zagrebu tražite. Inače vjerujem u uspjeh Sportske sloge, jer je ona kompletna i jer su u njoj učlanjeni svi hrvatski klubovi. Samo se ne smije stati na pola puta i mislim, da je već sada trebalo

istapiti iz JNS-a, jer taj i takav JNS nije više i onako ništa za Sportsku slogu.

— Vidite u Subotici je za sada član sloge samo Bačka, ali većina subotičkih klubova simpatizira sa Sportskom slogom i apsolutno odobrava ono što radi Bačka. I samo da dođe do izbora, da nam se kaže: birajte između Hrvatske sportske sloge i SNS (JNS bez hrvatskih klubova nije JNS, nego SNS), mi bismo odgovorili: izabrali smo i naše je mjesto u Sportskoj slogi. Već na skupštini SNP-a moj klub SAND ne će sudjelovati, a ja ću vjerojatno otići samo kao bivši predsjednik, da se branim, ako me budu napadali zbog rada na reorganizaciji.

— Od svih funkcionara JNS-a najviše se zalagao za jedno pravedno i pošteno rješenje spora Trivunac i da JNS ima više takvih ljudi, uvjeren sam, da bi spor bio davno i davno likvidiran i reorganizacija izvršena. I Boško Simonović je jedno vrijeme govorio: njima Hrvatski savez u Zagrebu, a nama Srpski savez u Beogradu. Ali vrijeme je donijelo mnogo promjena i mnogi „ali“, uvijek na štetu sporazuma.

— Sportska sloga ne smije stati na pola puta i ne smije propustiti. Ne dajte, da vam izvrše novu raspodjelu pomsaveza što sada spremaju! Vi imate situaciju u svojim rukama, samo morate izdržati.

Jasno, da se nisam mogao složiti sa svime što mi je govorio odvjetnik, Doljanin predsjednik SAND-a i bivši predsjednik SNP-a, pogotovo s pet saveza, ali mislim da je sve ono, što sam ovdje iznio, vrlo značajno i važno po daljnji razvoj događaja, jer je ovo mišljenje jednog športša, koji još nije član Sloge, premda odobrava njenu akciju.

Ali, da se vratimo malo na skupštinu. Odvjetnik Doljanin nije bio na toj rekordnoj skupštini i nitko ga nije napadao. Na skupštini nije sudjelovala Bačka, zatim Bunjevac, SAND i Sloga, svi iz Subotice.

Delegat JNS-a je bio Kosta Hadži i on je govorio o športskim problemima i o reorganizaciji dosta uvijeno i nimalo energično. Ali je zato paša u pašaluku, koji se zove SNP, veliki meštar svih športskih aferaša Nestor Segedinski iskalio obilje mržnje na hrvatske športše i na cijelu Sportsku slogu. Segedinski je rekao, da su svi subotički klubovi, njegovi klubovi, protiv neopravdanih, nepravednih i antidemokratskih zahtjeva Sportske Sloge, a za centralizam. Odmah poslije skupštine u Subotici su marljivo kolale vijesti, da će Sportska sloga kapitulirati da se hrvatska liga uopće ne će odigrati, da

će Sloga ostaviti Bačku i SAŠK na cjedilu i sve ljepše od ljepšega. A bilo je blaženih malodušnika i siromašnih mozgova, koji su povjerovali . . .

Novi predsjednik SNP-a je Rumunji Mihajlo Sele (ŽAK), a glavni tajnik je slavni Nestor Segedinski (ŽAK), dok je prvi podpredsjednik Andrija Pauković (ŽAK), dakle sve u stilu. Inače novi odbor ima preko 20 članova i to 5 (ŽAK), 3 (Sport), 3 (SMTK), 2 (TANK), 1 (Zrinjski), a drugo su članov pokrajinskih klubova. Po narodnosti su članovi novog odbora: 1 Rumunji, 5 Srba, 8 Madara, 4 Nijemca i 3 Jugoslavena, dakle nema nijednog Hrvata. (Subotica ima 70 posto Hrvata!)

Hrvatski športšaši oko Bačke jednodušno i u svemu odobravaju rad Sportske sloge. Činjenica da je Bačka u hrvatskoj ligi i da je raspored utakmica ispao tako povoljno za Bačku, sve je to izazvalo pravo oduševljenje među bunjevačkim Hrvatima športšašima. Oni se već sada spremaju za lige utakmice i vjeruju, da će Bačka uspješno zastupati grad Suboticu u borbi s najboljim hrvatskim klubovima.

Šačica Stojadinovićevih pristaša nikako da se pomiri s činjenicama! Ti jadnici su održali posebnu večeru, gdje su tražili, da se Bačkini igrači otpuste iz gradske službe, jer su „protudržavni elementi“ zato što će igrati u — hrvatskoj ligi. Sport i denunciranje su našli zajednički stan u mozgovima sljedbenika propalih veličina. Od želja do stvarnosti — dalek je i težak put!

### PROVINCIJSKI KUP SNP-A

KULA

Apatin SK—JSK 7:1 (2:0)

ODŽACI

OSC—Bezdansko SU 9:2 (7:1)

SRBOBRAN

Vrbaški SC—Srbobranski SC 2:1 (1:0)

VRBAS

Dulcis—Crvenački SK 6:1 (5:0)

### KVALIFIKACIONE UTAKMICE SNP-A

STARI BEČEJ

Slavija—Bajmočki AK 5:0 (3:0)

### PRIJATELJSKE UTAKMICE

MALI IDOŠ

Bela Zvezda—Gradanski (N. Vrbas) 7:2

### SUBOTIČKI TENISAČI SU POBIJEDILI U SENTI

U nedjelju su gostovali u Senti juniori subotičkog tenis kluba „Plavi-bijeli.“ Oni su igrali protiv seniora Senčanskog AK-a i pobijedili su s rezultatom 7:0. Kod „Plavo-bijelih“ osobito su se istakli već čuveni ping-pongaši braća Harangozo.

Preporučuje se:

**MILOŠKURTEŠ**  
trg. kolonijalne i delikatesne robe—Osn 1911  
SUBOTICA — TELEFON: 483

# MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine

cijene. Najsolidnija posluža



Na mjestu M. Vukovića